



Obec Vítězná

Obec Vítězná přijme na hlavní pracovní poměr pracovníka pro údržbu a servis vodovodu a kanalizace a pro údržbu a servis veřejného osvětlení v obci Vítězná

Místo výkonu práce: Obec Vítězná

Požadavky na vzdělání: středoškolské vzdělání ukončené maturitou nebo střední odborné vzdělání s výučním listem + řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič

Odbornost k provozování vodovodu a kanalizace výhodou

Znalost NV 194/2022 Sb. /vyhláška 50/ výhodou

Platové zařazení: 5. – 6. platová třída

Pracovní poměr: na dobu neurčitou – plný pracovní úvazek

Termín nástupu: 1.12.2024, případně dle dohody

Základní charakteristika vykonávané práce:

- Komplexní obsluha vodovodu a ČOV v obci
- Zajišťování údržby a běžných oprav, revizí, prověrek a udržování řádného technického stavu vybraných zařízení
- Zajištění provozu veřejného osvětlení

Bližší informace Vám podá: Petr Hrubý, tel.: 603 868 177

Náležitosti přihlášky: jméno, příjmení a titul zájemce, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a podpis zájemce. Dále životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a odborných znalostech a dovednostech týkajících se činností souvisejících s tímto výběrovým řízením, výpis z evidence rejstříku trestů ne starší 3 měsíce, ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, telefonický a e-mailový kontakt.

Uzávěrka přihlášek je 25.11.2024 do 15:00 hodin.

Přihlášku se všemi náležitostmi zašlete na níže uvedenou adresu v zalepené obálce s uvedením adresy podavatele a nápisem NEOTVÍRAT.

Adresa pro podání: Obec Vítězná, Kocleřov 123, 544 62 Vítězná

Výběrového řízení se mohou zúčastnit pouze ti uchazeči, kteří předloží úplnou přihlášku a všechny požadované přílohy do dne konání výběrového řízení, případně do data uvedeného ve výzvě k doplnění.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit uvedené výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu nebo nevybrat žádného uchazeče.

Vítězná dne: 5.11.2024

